

## 晨报记者 钱鑫

2002年, 奥特莱斯业态在中国萌发。

9年后的2011年,是一个非常重要的年 份,在这一年,意大利商业地产集团 RDM 将其在意大利市场的成功零售模式引入了 中国市场,一座以意大利风情为特色的名品 奥特莱斯——佛罗伦萨小镇落地天津,由此 开启了佛罗伦萨小镇在中国的美好十年。

9月,上海和成都佛罗伦萨小镇二期项 目同期亮相,在品牌进驻中国10周年之际 迎来又一发展里程碑。佛罗伦萨小镇及 RDM Asia 董事总经理那亚璞先生在接受新 闻晨报·周到记者采访时表示:"面对中国市 场激增的奢侈品零售需求,佛罗伦萨小镇将 继续通过持续的创新为消费者提供轻松的、 纯正的意式购物体验。希望消费者在佛罗伦 萨小镇这个空间内,尽情探索和享受'消费+ 旅游+体验'的新型消费场景,体验到由佛罗 伦萨小镇打造的美好奥莱生活方式。



## 打造美好奥莱生活方式

# 佛罗伦萨小镇在蝶变中创新"零售娱乐化"

#### 后疫情时代。中国奥莱业态日长夜大

20世纪70年代,第一家奥特莱斯在美国 诞生,经过几十年的尝试、探索和深耕,奥特莱 斯凭借其一流品牌、有竞争力的价格和良好的 购物环境,赢得了众多消费者的青睐并一跃成 为风靡全球的商业业态。

实体商业虽然在2020年遭到了疫情的 重创,不过从去年下半年开始,中国的奥特莱 斯行业已经在"报复性消费热潮"以及"旅游 业回暖"中展现出了强势反弹的态势。据今年 初奥莱领秀传媒大数据中心发布的《2020中 国奥特莱斯数据排行榜单》显示,2020年,39 家奥莱项目的年销售额突破10亿元,总销售 额超800亿元,预计2021年奥特莱斯行业整 体销售额将达到1000亿元。而在2019年,这

两项指标的对应数字分别为 34 家和 700 多 亿元。

显然,凭借着下半年的强势复苏,中国奥 特莱斯行业的年总销售额已经超出了疫情前 的同期水平。

有分析认为, 促使奥特莱斯行业强劲反 弹的原因,除了奥特莱斯开放的街区环境可 以拉开与他人之间的社交距离外,还有一个 重要原因在于疫情导致很多消费者不能出 国,高端消费回流国内,奥特莱斯内众多的国 内外一线大牌受到消费者的追捧。加之中产 阶级消费者数量的持续增长以及奢侈品零售 行业展现出的巨大潜力, 也令品牌对中国市 场充满信心。

### 7家小镇销售额突破百亿元

2020年,佛罗伦萨的七家小镇迎来了 共计超 2000 万名消费者, 创下了超过 100 亿元的销售额,销售额同比 2019 年 增长 7%。

"随着中国消费者不断增强的消费能 力,以及对国际品牌更深的理解和追求,正 是我们对中国市场如此乐观的原因之-同时, 二线城市的经济飞速发展加强了我 们对市场的信心。随着越来越多的中国消 费者了解国际品牌,并越来越希望以一个 合理的价位购买奢侈品,中国消费者对奢

侈品的需求不断增大。在我看来, 奥特莱斯 市场只会继续增长。此外,为了满足更多消 费者的需求, 三四线城市也有越来越多的 "佛罗伦萨小镇及 RDM 奥特莱斯开业。 Asia 董事总经理那亚璞先生表示。

正是基于这样的洞察,佛罗伦萨小镇持续 扩张商业版图,上海佛罗伦萨小镇二期项目及 成都佛罗伦萨小镇二期项目于9月同期亮相, 至此,佛罗伦萨小镇在大中华区拥有7家奥特 莱斯完成再扩容,今年预计将吸引 2500 万名



### "家庭游乐"成上海小镇二期主打

本月全新亮相的上海佛罗伦萨小镇二 期新增营业面积达 2.7 万平方米,包含 110 家品牌店铺、1000个停车位。至此,上海佛 罗伦萨小镇总面积达到7万平方米,坐拥 300 余家品牌店铺以及 3000 个停车位。

同期揭幕的成都佛罗伦萨小镇二期项目 则新增了约3万平方米的零售空间以及80 家品牌店铺,配备共计3500个停车位。全新 亮相的意式风情建筑与零售空间, 也将为消 费者带来全面升级的娱乐零售购物体验。

此次与上海佛罗伦萨小镇二期同期 亮相的"奇幻丛林"家庭游乐中心,坐拥 3 大主题区域及 16 个体验项目, 更包含 了特色 VR 项目及互动投影项目。作为品 牌旗下第五座 "奇幻丛林" 家庭游乐中 心,进一步完善了品牌为消费者,尤其是 家庭型消费者,提供全方位"零售娱乐 化"体验的承诺。

除了为家庭消费者量身定制的"奇幻 丛林"家庭游乐中心之外,佛罗伦萨小镇 也积极探索, 在小镇引入各类型的适合全 家游购的活动和体验——针对年轻消费 者, 佛罗伦萨小镇与各类年轻人喜爱的 IP 合作、把各类型艺术展览、美食美酒与音乐 带到前来购物的消费者之间。"佛罗伦萨



小镇所带来的体验远远不止是购物, 我们 创造了一个空间, 消费者可以在这个空间 里面尽情探索和享受 '消费+旅游+体 验'的新型消费模式。

此外,那亚璞先生还透露,武汉和重庆 佛罗伦萨小镇二期项目、成都佛罗伦萨小镇 三期项目以及京津佛罗伦萨小镇五期项目 也将在未来陆续亮相。"为了顺应中国奢侈 品零售需求的持续增长,RDM 集团推出了 全新投资项目,总计2亿美元的投资额将帮 助佛罗伦萨小镇明年在国内新增两座名品 奥特莱斯。我们将持续丰富品牌业态,为消 费者带来更多受欢迎的国际和本土知名品 牌及生活方式品牌。"

#### 凸显"零售娱乐化"趋势 加大家庭消费的黏合度

随着电商平台、海淘代购的兴起发展, **密特莱斯不再是消费者获取高性价比奢品** 的唯一途径。逛奥特莱斯,最重要的不一定 是要买多少东西回家, 而是在于享受线下 购物的独有体验。随着奥特莱斯在体验项 目、场景营告等方面的加强, 逛奥特莱斯已 经成为了一种体验文化、放松休憩、玩乐休

"我们致力于打造一个以家庭娱乐、休 闲和购物而闻名的目的地。我们的大多数 顾客年龄在25到49岁之间并且以家庭为 单位。迄今为止,我们已经在广佛、武汉、成

都和重庆佛罗伦萨小镇开设了家庭游乐中 心,事实证明,它们成功吸引了大批家庭和 儿童。如今,消费者比以往任何时候都希望 拥有独特的体验,他们希望可以找到满足整 个家庭需求的目的地,而这正是家庭游乐中 心所提供的体验。

奥特莱斯业态是一个非常有魅力的业 态,占据巨大营业面积的它,可以作为一个 集娱乐、餐饮、购物为一体的商业体,成为消 费者一站式消费体验的重要组成部分,以佛 罗伦萨小镇为代表的中国奥特莱斯们,正在 一条充满挑战性的转型之路上稳步前行。

营

10:00-21:00(周一到周五) 09:00-21:00(周末及法定节假日) 小镇地址:上海市浦东新区卓耀路 58 弄(近地铁2号线远东大道站)

